

# 男子深夜醉驾肇事后逃逸致人死亡

哈市交警三小时火速破案

生活报讯 (高阳 记者何兴丽) 近日,一男子深夜醉酒驾车将一名行人撞倒并肇事后逃逸,伤者经医院抢救无效后死亡,交警部门用时不到3个小时将犯罪嫌疑人成功抓获。

2月28日22时40分许,交警大队接到指挥中心报警指令,一位女驾驶人驾车路过102国道鑫木业门前时发现有人躺在路边,生命垂危。事故科办案民警邢仔骞、赵楠接到指令后,立即与同事赶往事发地点。到达现场后发现一片狼藉,并组织救护车将伤者送往医院救治。通过现场勘查,交警发现了大量车辆碎片,并立即联系相关汽车维修专业单位,初步推断肇事车辆是一辆江西五十铃皮卡货车,这一线索对案件侦破缩小了范围。

民警随即整理线索,对这辆车的车主某展开侦查,却得知这辆车已被他

据可以利用。于是,民警调取了该时间段所有有关102国道的报警记录,其中一条线索让交警们眼前一亮。22时44分许,报警人王先生称其驾车经过肇事路段时,发现了一辆五十铃货车,且这台车的前保险杠有明显的撞损,于是他怀疑该车极可能是肇事车辆,便用手机拍下了车辆照片,发现其转弯驶入了先锋村。得到这条重要线索后,交警随即对先锋村进行悄悄摸排。

次日0时15分,民警在一家饭店的监控里发现了嫌疑车辆,并确定车牌号。交警对饭店店主询问得知,驾驶人当晚从饭店接走一位顾客后就离开了。与此同时,民警接到被撞行人家属的电话,伤者经抢救无效后死亡。

民警随即整理线索,对这辆车的车主某展开侦查,却得知这辆车已被他



图片由警方提供

卖给另外一家公司。0时40分,交警来到位于事故现场西南100米处的公司驻地,在公司院内成功发现了这辆黑色A7GE63号江西五十铃牌皮卡货车,该车前部撞痕明显,搜查发现该车行车记录仪的储存卡不见了,但这辆车的驾驶人张某正在宿舍内睡觉。交警立即展开抓捕工作,此时距离案发不到3个小时。民警发现驾驶人有饮酒迹象,后经



图片由警方提供

## “刚下车就称被轧脚”后续 让冰城的哥头疼的“南岗刘德华”抓住了

生活报讯 (记者史天一) 26日,生活报刊发了“‘南岗刘德华’刚下车就称被轧脚”的报道,针对这一情况,南岗警方成立专案组开展侦查。29日在固定相关证据后,警方将“南岗刘德华”抓获。

前段时间,哈尔滨市多名出租车驾驶员都遭遇了一件相同的闹心事,一名男子乘坐出租车,在到达目的地、付完钱下车后就站在车边,当车辆一启动,他就会立即上前拦住车辆,说出租车压了他的脚,很多出租车驾驶员为了避免不必要的麻烦,都选择“认

栽”花钱私了,而收款的微信名叫“南岗刘德华”。生活报记者从南岗警方了解到,得知这一情况后,分局立即组成了专案组开展侦查工作,得知该男子经常在南岗区宣庆街附近活动,多次以这种“压脚碰瓷”的方式向出租车驾驶员索要赔偿。3月29日16时,大成街派出所联合刑侦一大队侵财中队,在市局刑侦支队六大队的统带下,成功将犯罪嫌疑人吴某抓获。

【携程网】尊敬的携程客户,您好,本次为您提供服务的是工号S65657,项先生。对于此次服务有任何意见建议,可通过邮件f\_service@trip.com主题备注编号4823983反馈。您的反馈对我们很重要,我们会一如既往为您提供最优质的服务,谢谢!

【携程网】退票申请已提交:订单17374992584哈尔滨-武汉,金额700元,预计04月01到账。具体退票细则参照《航空公司国内运输客票使用条件总则》退票等详情可点击<http://t.ctrip.cn/gid87e>

## 奖励10万! 花白短发 中等身材 见到此人速报警

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) 近日,哈尔滨市阿城警方发布通告,悬赏10万元通缉一名刑事案件的嫌疑人。根据通告,3月21日,哈尔滨市阿城区发生一起刑事案件,朱鹏程(男,63岁,身高约173厘米)有重大作案嫌疑,该人黑龙江口音,短发,头发花白,中等身材,逃跑时着外套,下身穿黑色皮裤,黑色皮靴,戴帽子,若发现此人速与阿城区公安局联系,提供线索直接破案者奖励人民币10万元。

联系人:  
张 警 官  
15945125359  
陈警官  
15561866850  
图片由哈尔滨市阿城公安局提供

## 疫情导致无法出行 南航与携程将全额退机票

生活报讯 (记者栾德谦) 29日,哈市民金女士向生活报帮办热线反映,因为疫情原因被社区要求居家等待做核酸无法出行,退机票时,第三方购票平台携程称,无法全额退机票。无可奈何之际,金女士向本报帮办热线求助。

29日下午,记者就金女士反映的情况联系到了南航黑龙江分公司,南航客服工作人员表示,将协调三方购票平台处理此事。

30日下午,金女士向帮办记者反馈,经过记者沟通协调,南航与携程都已经同意全额退款了,并表示款项会尽快退回来。图片由金女士提供

## 海参厂家 回笼资金 清仓特卖

本次活动真实可靠!打进电话即可特价申购新进正宗淡干海参——●原价3960元/斤,现价990元/斤,买2斤送1斤,买5斤送3斤。每斤低至619元!

●原价 5880 元/斤, 现价 2880 元/斤,2斤送1斤。每斤低至 1920 元!  
●原价 6280 元/斤, 现价 2580 元/斤,3斤送10斤即食海参。限量抢购!

望广大读者抓紧时间报名,订购送惊喜好礼。如有承诺不符,愿承担法律责任!

订购热线:0451-57781700(免费送货,货到付款)

本报指定经销药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口

## 中财雅典城小区 燃气管线故障 居民无法做饭 经13小时抢修 已彻底消除安全隐患

生活报讯 (记者李威兵) 28日20时左右,哈市道外区中财雅典城小区5栋居民楼突然无法使用燃气,导致居民无法正常做饭,部分居民便向本报记者反映情况。记者从中庆燃气公司了解到,停气是为了紧急处理安全隐患。中庆燃气工作人员表示,28日晚,燃气公司工作人员在巡查管线时,发现该小区燃气管线有老化现象,存在一定安全隐患,便立即对此处管线做出紧急处理,并在小区内张贴了公告。随后,工作人员对该处管线进行紧急抢修,经过13小时抢修,于29日10时许,彻底消除安全隐患,并恢复小区正常供气。

## “武汉22岁女子助孕死亡”后续 锦欣医院被警告 罚款5万

生活报讯(记者赵政府)试管婴儿手术是风险相对较低的手术,然而一名22岁女子在湖北武汉锦欣中西医结合妇产医院试管助孕后却在医院死亡。事发后,生活报进行了持续关注。近日,武汉市卫生健康委员会公布了处罚结果。

3月15日,武汉市卫健委公布的处罚行政处罚案件信息显示,武汉锦

减轻患者负担 我省39种基础输液拟中选价平均降三成多

# 一款葡萄糖注射液降幅达82%

生活报讯 (记者王秋实) 生活报记者获悉,29日,我省组织的基础输液集中带量采购产生拟中选结果,中选结果公示3天后正式发布。本次集采有28家企业参加,39个品规药品中选结果执行后,全省预计一年可节约医药费用3亿元。

据了解,我省基础输液集中带量采购坚持需求导向、市场主导、招采合一,针对基础输液同一规格包材较

的特点,将包材分为临床主流的玻璃瓶、塑料瓶、非直立软袋、直立式软袋4种,同规格竞争更加充分,吸引企业参与,换取降价空间。同时,省医保局综合考虑临床用药情况,将用量较大的基础输液纳入带量采购范围,上一年度我省基础输液用量超过1亿袋(瓶),基础输液生产企业较多竞争充分,开展基础输液集采能够节约医保基金支

出的同时促进企业创新,可更好减轻我省患者负担。

据省医疗保障局医药价格和招标采购处相关负责人表示:下一步,省医疗保障局将重点抓好中选结果的落地实施,确保患者早日用上质优价宜的中选药品。同时,将通过更大力度和范围的集中带量采购,进一步患者减轻医药负担。

## 哈市29日新增7例本土阳性感染者轨迹公布 涉及公交车、物流园、手机店……

生活报讯 (记者张立) 3月29日0时至24时,哈市新增新冠肺炎本土确诊病例1例,在尚志市;新增本土无症状感染者6例,其中尚志市3例,南岗区2例,外省输入1例(在呼兰区)。上述病例均是在集中隔离管控期间核酸检测发现。

新增阳性感染者均已闭环转入定点医疗机构进行隔离观察治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例和无症状感染者。目前,流调溯源、密接排查、核酸检测、环境消毒和基因测序等工作正在进行中。

新增无症状感染者主要情况:  
无症状感染者268:女,新冠病毒无症状感染者,现住尚志市亚布力镇九丰家园小区。  
无症状感染者269:男,新冠病毒无症状感染者,现住尚志市亚布力镇大青山区。

无症状感染者270:男,新冠病毒无症状感染者,现住呼兰区吉祥社区一委。省外返哈人员,集中隔离期间核酸检测发现。

无症状感染者271:男,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区王岗镇哈达村。

无症状感染者272:男,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区凡尔赛诗城小区。

无症状感染者273:女,新冠病毒无症状感染者,现住尚志市亚布力镇大青山村。

3月27日 10:50、14:54 南岗区忠庄生鲜超市(凡尔赛诗城小区7栋2单元)19:45 双城区鑫福来大馅饺子家常菜(和平大街)20:30 双城区老村长酒业(西直路75号)

3月28日 12:57 道外区大龙智能手机体验店(先锋路141号)

3月26日 05:09 道里区小一龙小吃部(太平镇大张家屯)08:30 道里区三禾饲料有限公司(哈双路)13:34 道外区福诚焊接加工厂(传化港物流园B区)14:00-21:23 益海嘉里(哈尔滨)粮油食品工业有限公司(哈平东路10号)

3月27日 07:19 道里区恒生天源涂料厂(机场路666号)09:00-14:00 香坊区温哥华森林小区2期 22:00-24:00 道外区和平小区

3月24日 0:00-08:50 道外区和平小区 04:30 道里区银泰城地下库房 06:12 104路公交车(鲁商松江新城站至学府路三环路路口站)09:27-10:56 道外区

## 去过安徽省淮南市的请报备

生活报讯 (记者张立) 哈尔滨市疾病预防控制中心提醒,3月27日,安徽省淮南市凤台县共报告新冠病毒无症状感染者14例。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠肺炎传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒:请2022年3月12日以来到过安徽省淮

## 药品、食品、资金……助力疫情防控



跃捐款捐物,利用各种渠道筹措急需物资,共捐赠酒精、口罩、防护服、消毒液、防护面罩、清洁剂等医疗物资,双黄连口服液、抗病毒口服液、蒲地蓝消炎片、清热解毒片等急需药品以及矿泉水、大米、牛奶、香肠、八宝粥、方便面、果汁等物资总价70万余元。

五常市疫情发生后,团省委、团哈尔滨市委分别紧急拨付特殊团费10万元、2万元助力疫情防控工作。